Madame, Monsieur,
La date du départ du séjour pédagogique au Royaume-Uni approche, voici donc quelques consignes et conseils en vue du voyage.
Le départ de l’autocar se fera le lundi 8 avril 2019 à 8h30 devant le collège. Afin de régler les dernières formalités, les élèves sont attendus à 7h15 au collège. Ils devront venir avec leur valise et être en possession de :
· l’original de leur titre d’identité (carte d’identité OU passeport)
· l’original de la carte européenne d’Assurance-Maladie
En cas d’oubli d’un de ces documents, votre enfant ne pourra pas partir. 
Aucun retard ne sera toléré car l’autocar doit respecter des horaires précis.
Le repas du lundi midi n’est pas fourni et aucune douche n’est possible avant le lundi soir, il faut donc prendre les dispositions nécessaires. Pour le voyage, il est fortement recommandé que les élèves prennent leur brosse à dents et le nécessaire de toilette dans leur sac à dos car ils n’auront pas accès à leur valise avant le lundi soir. Ils peuvent également prendre un oreiller de taille raisonnable afin de voyager plus confortablement. En cas de mal des transports, il faut penser à prendre les médicaments avant le départ.
Bagages
Les élèves devront apporter un sac à dos et une valise pour leurs affaires et ils devront avoir :
· un manteau chaud et imperméable, un bonnet, une écharpe et des gants ;
· des vêtements adaptés au climat britannique (les risques de pluie et de froid ne sont pas exclus) ;
· des sous-vêtements en quantité suffisante (nous passerons 3 nuits dans les familles) ;
· des chaussures de marche imperméables (les chaussures à semelle plate, du type Converse, sont à proscrire) ;
· un nécessaire de toilette complet : mouchoirs, serviette de toilette, brosse à dents, dentifrice, gel douche, déodorant, et pour les filles, protections périodiques ;
· Une trousse et un bloc-notes.
Téléphone portable
L’utilisation des téléphones portables est tolérée lors du séjour, à condition que ceux-ci soient utilisés raisonnablement. En cas d’utilisation excessive ou inappropriée, les professeurs se réservent le droit de les interdire temporairement, comme prévu par le règlement intérieur du collège.
Depuis le 15 juin 2017, les frais d’itinérance sont supprimés dans l’Union Européenne ; votre enfant peut apporter et utiliser son téléphone portable pour appeler, envoyer des SMS et se connecter à Internet sans surcoût, dans les limites de son forfait. Attention, il faut vérifier que l’option Appels internationaux a été activée et des frais peuvent s’appliquer pour les appels reçus au Royaume-Uni depuis la France.
Argent de poche
Toutes les prestations (musées, repas…) sont comprises dans le prix du séjour mais vous pouvez donner de l’argent de poche. Nous vous rappelons que le Royaume-Uni utilise la Livre Sterling (British Pound -  GBP - £). Il est fortement recommandé de faire le change auprès de votre banque ou dans un bureau de change plusieurs jours avant le départ. Une somme maximale de 100€ (environ £90) est recommandée. 
Divers
Les prises électriques britanniques sont différentes des prises françaises. Il faut penser à prendre un adaptateur afin de recharger les appareils électroniques (téléphones, appareils photos…).
Il est déconseillé d’apporter une grosse somme d’argent ou des objets de valeur (tablettes, jeux vidéo…) ; la responsabilité du collège ne pourra être engagée en cas de perte ou de vol.
Enfin, vous pourrez suivre les aventures de votre enfant quotidiennement sur le site du collège : http://www.clg-perrin-nanterre.ac-versailles.fr/ et nous restons à votre disposition via l’ENC92 pendant les vacances scolaires si vous avez des questions urgentes.
L’équipe pédagogique
